



В Привокзальном районе г. Тулы проводится доследственная проверка по факту гибели подростка

Следственным отделом по Привокзальному району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области проводится доследственная проверка по факту гибели подростка.

По предварительной информации, вечером 23 июня 2019 года из водоема, расположенного на территории Центрального парка культуры и отдыха им. П.П. Белоусова в г. Туле, извлечено тело 16-летнего подростка.

На место происшествия был организован выезд следственно-оперативной группы. Спасателями парка и городской службы спасения проведено обследование водоема, а также извлечение тела пострадавшего из воды. Следователем произведен осмотр места происшествия, а также тела потерпевшего. Видимых признаков насильственной смерти не установлено. Следователем назначена судебно-медицинская экспертиза тела потерпевшего. В настоящее время следователь проводит опрос родителей подростка, его друзей, находившихся с ним в водоеме в момент происшествия.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1366979>